

**RETIFICAÇÃO Nº 01 da Portaria nº 02/2025 de 28 de Janeiro de 2025**

**Dispõe sobre diretrizes e procedimentos para a distribuição de vagas aos servidores efetivos para o exercício de função pública da Rede Municipal de Educação Básica de Verdelândia/MG, para o ano letivo de 2025.**

No ANEXO II, onde se lê:

**Auxiliar de Serviços Gerais/Vigia**

Escola	Nº de Vagas	Turno*
E.M. ANTONIO LUIZ DE MORAIS	01	Matutino/Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	01	Matutino/Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	01	Matutino/Vespertino
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Matutino/Vespertino

Leia-se:

**Auxiliar de Serviços Gerais/Vigia**

Escola	Nº de Vagas	Turno*
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	01	Matutino/Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	01	Matutino/Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	01	Matutino/Vespertino
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Matutino/Vespertino

No ANEXO II, onde se lê:

**Auxiliar de Serviços de Educação Básica/ Auxiliar de Serviços Gerais Escolar**

Escola	Nº de Vagas	Turno*
E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	01	Matutino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	02 02	Matutino Vespertino
E. M. CORONEL RIBEIRO	01 01	Matutino Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	02 01 01	Matutino Intermediário Vespertino
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	02 02	Matutino Vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	02 01	Matutino Vespertino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	02 02	Matutino Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	02 02	Matutino Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	02 02	Matutino Vespertino
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	02 02	Matutino Vespertino

\* O horário de entrada e saída do servidor será definido pela coordenação escolar, respeitando-se a carga horária do cargo.

Leia-se:

**Auxiliar de Serviços de Educação Básica/ Auxiliar de Serviços Gerais Escolar**

Escola	Nº de Vagas	Turno*
E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	01	Matutino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	02	Matutino
	01	Intermediário
	02	Vespertino
E. M. CORONEL RIBEIRO	01	Matutino
	01	Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	02	Matutino
	01	Vespertino
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	02	Matutino
	01	Intermediário
	02	Vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	02	Matutino
	01	Vespertino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	02	Matutino
	02	Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	02	Matutino
	02	Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	03	Matutino
	01	Vespertino
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	03	Matutino
	02	Vespertino

\* O horário de entrada e saída do servidor será definido pela coordenação escolar, respeitando-se a carga horária do cargo.

No ANEXO II, onde se lê:

**Monitor Escolar\***

Escola	Nº de Vagas	Turno
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	03	7h às 13h
	03	11h às 17h
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	04	7h às 13h
	01	8h às 14h
	01	11h às 17h
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	01	6h às 12h
E. M. MELQUÍADES FRANCISCO BORGES	01	10h30min às 16h30min
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	02	7h às 13h
	02	11h às 17h
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	05	7h às 13h
	04	11h às 17h

\* A atribuição das turmas será organizada pela coordenação escolar, respeitando-se a ordem de classificação do concurso (Edital 01/2015).

Leia-se:

**Monitor Escolar\***

Escola	Nº de Vagas	Turno
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	03	7h às 13h
	03	11h às 17h
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	03	7h às 13h
	01	8h às 14h
	02	11h às 17h
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	01	6h às 12h
E. M. MELQUÍADES FRANCISCO BORGES	01	10h30min às 16h30min
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	02	7h às 13h
	02	11h às 17h
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	05	7h às 13h
	04	11h às 17h

\* A atribuição das turmas será organizada pela coordenação escolar, respeitando-se a ordem de classificação do concurso (Edital 01/2015).

No ANEXO II, onde se lê:

**Professor de Educação Infantil**

Escola	Ano	Turno
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	Maternal I e II (Multisseriada)	Matutino
	1º e 2º Período (Multisseriada)	Matutino
E. M. CORONEL RIBEIRO	Maternal II, 1º e 2º Período (Multisseriada)	Matutino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	Maternal I	Matutino
	Maternal II	Matutino
	1º Período	Matutino
	2º Período	Matutino
	Maternal I	Vespertino
	Maternal II	Vespertino
	1º Período	Vespertino
	2º Período	Vespertino
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	Berçário II	Matutino
	Maternal I	Matutino
	Maternal II A	Matutino
	Maternal II B	Vespertino
	2º Período	Matutino
	1º Período	Vespertino
	1º Período	Matutino
	2º Período	Vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	Maternal I e II (Multisseriada)	Matutino
	1º e 2º Período (Multisseriada)	Matutino
E. M. MELQUÍADES FRANCISCO BORGES	Maternal II, 1º e 2º período (Multisseriada)	Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	1º e 2º Período (Multisseriada)	Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	Maternal II	Vespertino
	1º Período A	Matutino
	1º Período B	Matutino
	2º Período A	Matutino
	2º Período B	Matutino
	1º Período C	Vespertino
	2º Período C	Vespertino
	PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	Berçário II A
Berçário II B		Vespertino
Berçário II C		Vespertino



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VERDELÂNDIA**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA  
Rua: 21 de Abril nº. 691, Centro – CEP 39458-000

Telefone: (38) 99845-5280/ e-mail: [smecverdelandia@yahoo.com.br](mailto:smecverdelandia@yahoo.com.br)



	Maternal I C	Vespertino
	Maternal II A	Matutino
	Berçário IA	Matutino
	Berçário IB	Vespertino
	Maternal I A	Matutino
	Maternal I B	Matutino

Leia-se:

**Professor de Educação Infantil**

Escola	Ano	Turno
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	Maternal I e II (Multisseriada)	Matutino
	1º e 2º Período (Multisseriada)	Matutino
E. M. CORONEL RIBEIRO	Maternal II, 1º e 2º Período (Multisseriada)	Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco)	Maternal I	Matutino
	Maternal II	Matutino
	1º Período	Matutino
	2º Período	Matutino
	Maternal I	Vespertino
	Maternal II	Vespertino
	1º Período	Vespertino
	2º Período	Vespertino
CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	Berçário II	Matutino
	Maternal I	Matutino
	Maternal II A	Matutino
	Maternal II B	Vespertino
	2º Período	Matutino
	1º Período	Vespertino
	1º Período	Matutino
	2º Período	Vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	Maternal I e II (Multisseriada)	Matutino
	1º e 2º Período (Multisseriada)	Matutino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	Maternal II, 1º e 2º período (Multisseriada)	Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	1º e 2º Período (Multisseriada)	Vespertino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz)	Maternal II	Vespertino
	1º Período A	Matutino
	1º Período B	Matutino
	2º Período A	Matutino

	2º Período B	Matutino
	1º Período C	Vespertino
	2º Período C	Vespertino
PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	Berçário II A	Matutino
	Berçário II B	Vespertino
	Berçário II C	Vespertino
	Maternal I C	Vespertino
	Maternal II A	Matutino
	Berçário I A	Matutino
	Berçário I B	Vespertino
	Maternal I A	Matutino
	Maternal I B	Matutino

No ANEXO II, onde se lê:

### Supervisor Pedagógico

Escola	Nº de Vagas	Turno
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz) e PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Matutino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz) e PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco) e CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	01	Matutino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco) e CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	01	Vespertino/ Vespertino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	01	Vespertino/ Vespertino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	01	Matutino/ Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO e E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	01	Matutino/ Vespertino

Leia-se:

**Supervisor Pedagógico**

Escola	Nº de Vagas	Turno
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz) e PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Matutino
CEMEI DONA SUPRIANA (Criança Feliz) e PROINFÂNCIA JOSÉ SOARES MENDES	01	Vespertino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco) e CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	01	Matutino
E. M. DONA DAZINHA (Virgílio de Melo Franco) e CEMEI DONA FAUSTINA (Princesinha do Deserto)	01	Vespertino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS e CORONEL RIBEIRO	01	Matutino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS e CORONEL RIBEIRO	01	Vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	01	Matutino/Vespertino
E. M. MELQUIÁDES FRANCISCO BORGES	01	Matutino/Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO e E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	01	Matutino/Vespertino



No ANEXO I, onde se lê:

**Professor de Educação Básica I**

Escola	Ano	Turno
E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	2º, 3º e 4º ano (Multisseriada)	Matutino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	1º Ano	Matutino
	2º Ano	Matutino
	3º ano	Matutino
	4º e 5º Ano (Multisseriada)	Matutino
E. M. CORONEL RIBEIRO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Matutino
	3º e 4º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	5º Ano	vespertino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Matutino
	3º e 4º Ano (Multisseriada)	Matutino
	5º Ano	Matutino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	3º, 4º e 5º Ano (Multisseriada)	Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	3º, 4º e 5º Ano (Multisseriada)	Vespertino

**Leia-se: Professor de Educação Básica I**

<b>Escola</b>	<b>Ano</b>	<b>Turno</b>
E. M. ANA FERNANDES DE SOUZA	2º, 3º e 4º ano (Multisseriada)	Matutino
E. M. ANTÔNIO LUIZ DE MORAIS	1º Ano	Matutino
	2º Ano	Matutino
	3º ano	Matutino
	4º e 5º Ano (Multisseriada)	Vespertino
E. M. CORONEL RIBEIRO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Matutino
	3º e 4º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	5º Ano	Matutino
E. M. JORNALISTA BICALHO BRANDÃO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Matutino
	3º e 4º Ano (Multisseriada)	Matutino
	5º Ano	Matutino
E. M. MELQUIADES FRANCISCO BORGES	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	3º, 4º e 5º Ano (Multisseriada)	Vespertino
E. M. ONOFRE DE OLIVEIRA NETO	1º e 2º Ano (Multisseriada)	Vespertino
	3º, 4º e 5º Ano (Multisseriada)	Vespertino

No ANEXO I, onde se lê:

**ANEXO I**

(Portaria SMEC nº 02/2025 de 28 de Janeiro de 2025)

A Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições, torna públicos os procedimentos e as diretrizes para a distribuição de vagas para servidores efetivos para o exercício de função pública da Rede Municipal de Educação Básica de Verdelândia/MG, para o ano letivo de 2025, de acordo com o seguinte cronograma:

<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Atividade</b>
28/01/2025	Até 18:00 horas	Divulgação do cronograma de escolha de vagas por meio do site oficial da Prefeitura de Verdelândia e Redes Sociais da Secretaria de Educação e Cultura (para os cargos em que os servidores efetivos farão escolha presencial).
29/01/2025	Até às 14 horas	Envio de ofícios (servidores que optarem por escolha conforme Art. 5º da Portaria 02/2025) para o email: <a href="mailto:smecverdelandia@yahoo.com.br">smecverdelandia@yahoo.com.br</a>
30/01/2025	A partir das 8 horas	Escolha de vagas na Câmara Municipal de Verdelândia. Avenida Ursino Cardoso, Nº 1024, Bairro Cachoeirinha.

Leia-se:

**ANEXO I**

(Portaria SMEC nº 02/2025 de 28 de Janeiro de 2025)

A Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições, torna públicos os procedimentos e as diretrizes para a distribuição de vagas para servidores efetivos para o exercício de função pública da Rede Municipal de Educação Básica de Verdelândia/MG, para o ano letivo de 2025, de acordo com o seguinte cronograma:

<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Atividade</b>
28/01/2025	Até 18:00 horas	Divulgação do cronograma de escolha de vagas por meio do site oficial da Prefeitura de Verdelândia e Redes Sociais da Secretaria de Educação e Cultura (para os cargos em que os servidores efetivos farão escolha presencial).



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VERDELÂNDIA**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA  
Rua: 21 de Abril nº. 691, Centro – CEP 39458-000  
Telefone: (38) 99845-5280/ e-mail: [smecverdelandia@yahoo.com.br](mailto:smecverdelandia@yahoo.com.br)



29/01/2025	Até às 18 horas	Envio de ofícios (servidores que optarem por escolha conforme Art. 5º da Portaria 02/2025) para o email: <a href="mailto:smecverdelandia@yahoo.com.br">smecverdelandia@yahoo.com.br</a>
30/01/2025	A partir das 8 horas	Escolha de vagas na Câmara Municipal de Verdelândia. Avenida Ursino Cardoso, Nº 1024, Bairro Cachoeirinha.

Verdelândia, 29 de Janeiro de 2025.

*Eduardo Aguiar*  
Secretário Municipal de Educação e Cultura  
Portaria nº. 5 de 02/01/2025 (M.A.S.P.: 1.122.147-0)

*Eduardo Aguiar*

*Secretário Municipal de Educação e Cultura*